

2014年12月16日 星期二  
编辑 江亚萍 | 组版 刘玉 | 校对 刘军

## 合肥天气指数



### 穿衣指数

很冷 建议穿羽绒服和棉袄等

### 紫外线指数

中等 今日转晴，辐射中等

### 晨练指数

不宜 气温极低，不适合户外运动

### 洗车指数

适宜 近期无雨，适宜洗车

### 化妆指数

滋润 请选用滋润保湿型化妆品

### 带伞指数

不需 今日无雨，不需携带雨伞

### 感冒指数

多发 气温极低，注意保暖

## 合肥空气质量监测数据

监测站	AQI 空气污染指数	PM2.5
明珠广场站	178	171
三里街子站	181	167
董铺水库	167	159
长江中路	189	177
琥珀山庄	197	181
庐阳区子站	182	178
瑶海区子站	183	177
包河区子站	188	179
滨湖区子站	185	178
高新区子站	183	177

更新时间: 2014年12月15日  
单位: 毫克/立方米、微克/立方米

## 省城首个大学校园实现无线网全覆盖

星报讯(赵航君 星级记者 俞宝强)12月15日,市场星报记者获悉,安徽农业大学目前正在推进无线网校园二期工程!这也是省城首个大学校园实现无线网全覆盖,同时也是省内第二所高校全面覆盖无线网。

据悉,安徽农业大学无线校园网二期工程于12月初启动实施,预计12月底将全部竣工。二期工程则将覆盖学校很多区域,基本实现校园整体覆盖。

## 温泉旅游直通车加返优惠活动开始啦

这个冬天玩什么?温泉走起!为回馈合肥广大游客对旅游业的支持,即日起凡用徽商银行借记卡在途网上在线支付报名参加徽风皖韵周末旅游直通车的温泉线路的游客,即可享受立减的优惠政策,机不可失时不再来。赶快报名吧!

# 劣质暖手宝,小心变“手雷”,别买!

## 消防提醒:选择有合格证明的品牌产品,防患于未然

星报讯(记者 祁琳) 12月11日,省城瑞泰江南小区,一居民家中暖手宝在充电过程中,突然起火燃烧,火势惊人,屋内被烧一空,并且这场意外的大火还造成2户邻居房屋受牵连,受损严重。看似温暖异常的小小暖手宝,稍不注意,却会造成如此可怕后果。市场星报记者昨日在省城街头走访调查发现,暖手宝畅销,购买者很少关注品牌和产品是否规范,整体状况叫人捏把汗。

昨日上午,记者来到市区安庆路城隍庙市场内,不少商店门口显眼位置都摆放着暖

手宝。暖手宝种类繁多,有的还带着玩偶,一位女老板称,带玩偶的暖手宝受年轻人追捧,也是最新款式。在走访中记者了解到,暖手宝价格12元到65元不等。一家出售塑料制品生意的店门口放着几个暖手宝,记者咨询店老板,暖手宝不安全,容易引发火灾,购买的人多不多?该老板称,暖手宝在充电时才有可能意外爆炸,但是他们卖的是正规厂家生产的,质量可靠,不用担心。牌子的产品,但记者拿起其中一个包装盒看了一下,除了厂家、使用说明外,产品没有生产日期。

不仅仅是这家店,在随后的走访中,记者看到,其他商店情况基本大同小异。不少暖手宝,标识不清,无生产日期。然而,即便如此,被记者采访的商店老板都称自己卖的是名牌,绝不会发生意外。

眼下正是冬季,很多人都喜欢用暖手宝取暖。针对市场上良莠不齐的暖手宝,消防部门给出提醒:购买暖手宝最好选择有合格证明和检测报告齐全的品牌,市民购买产品后一定要保留发票,出现问题后方便维权。

## @提醒

### 五里墩立交桥非机动车道新增167盏LED灯具



星报讯(黄炎 三虎 星级记者 俞宝强文/图) 12月15日,市场星报记者从合肥市蜀山区获悉,五里墩立交桥下非机动车道,新增167盏新型LED光源,市民回家路更亮了。

同时,施工人员还将这些灯具管线的配电柜进行了更换升级,为它们安装了智能“大脑”。据介绍,此前使用的配电柜部分电器元件已经老化,而且是独立控制系统。而新升级的配电柜,由原先的两个回路,增至六个回路,其电容量也进行了较大提高。

相关负责人介绍说,新的配电柜增添了远程控制智能终端。也就是说,除了在终端上可以设置壁灯开关的时间和区域,还可以在办公室进行各种操作。同时,如果出现壁灯“失明”的意外情况,智能终端还可以向办公室“报警”,以便工作人员及时维修更换。

该区市政部门提醒,由于桥下非机动车道路线复杂,急弯较多,即便新型灯具的亮度较高,但过往通道的非机动车还是要打开车灯,小心慢行。

## @民生

### 省城将新添三条“微循环”道路

星报讯(武家林 记者 宁大龙) 市场星报记者昨日从合肥市规划局获悉,王岗路南段、半塔南路、门台路方案三条道路的设计审查已经通过,随着三条道路的逐步建成,瑶海区市民交通出行将进一步便捷。

根据规划方案,王岗路南段(长江东路—新安江路)道路等级为次干路,长约946米,规划红线宽度为32米,拟按双向四车道实施;半塔南路(长江东路—新安江路)道路等级为支路,长约940米,规划红线宽度为24米,拟按双向两车道实施;门台路(威继光路—大众路)道路等级为支路,长约1123米,规划红线宽度为24米,拟按双向两车道实施。

### 未来一周都是干冷天气

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 15日全省多云有时阴天,最低气温我省东部地区-4℃~0℃,中西部地区-1℃~5℃,最低凤阳-4℃,省城合肥-0.7℃。

预计未来一周全省以晴到多云天气为主,多冷空气活动。其中16日受冷空气影响,我省自北向南将出现大风降温天气,冷空气影响时伴有平均4~5级、阵风7级的偏北风。

17日早晨最低气温:淮北-5~-7℃,淮河以南-3~-5℃。省会合肥的最低气温将降至-4℃。17到19日气温逐渐回升。

## 省直公积金缴6个月即可申请个人住房贷款

星报讯(记者 任金如) 昨日上午,省直住房公积金管理中心发布通知表示,根据住建部、财政部、中国人民银行相关文件精神,自12月10日起,对住房公积金个人住房贷款申请条件进行调整,省直职工连续足额缴存住房公积金6个月(含)以上,即可申请住房公积金个人住房贷款。

为了更好地发挥住房公积金制度的保障作用,经研究决定调整我省部分省直住房公积金贷款条件,借款人在申请之日前已连续按期足额缴存住房公积金的期限,由原12个月以上调整为6个月(含)以上。职工缴存时间可根据原缴存地公积金管理中心出具的缴存证明合并计算。住房公积金个人住房贷款的其他申请条件不变,仍执行国家、省和《安徽省省直住房公积金贷款管理办法》有关规定。

不过,12月10日前,省直住房公积金管理中心已经受理的个人住房贷款申请仍按原政策规定执行。

## @菜价

### 蔬菜价格继续上扬

### 山东茄子贵了四成多

星报讯(记者 董艳芬) 菜篮子看气温“脸色”。受前期连续阴雨和降温天气影响,从上个星期开始,省城合肥的叶类菜价格明显上来了。

市场星报记者从合肥周谷堆农产品批发市场了解到,上周,该批发市场每天的蔬菜成交量在3100吨左右,其中有7种菜价上涨,分别是安徽的金针菇(批发价1.20元/斤)、四月青(批发1.2元/斤)、韭菜(批发2.9元/斤)、油麦菜(批发1.6元/斤)、芹菜(批发1.2元/斤)、山东西红柿(批发1.8元/斤)、茄子(批发2元/斤),其中,茄子的批发价涨幅最高,达到45%。

对于蔬菜价格的上扬,周谷堆信息中心主任李涛分析,一方面,前期连续阴

雨和降温天气,对地产菜生长不利,上市量减少,特别是叶菜的价格上涨明显;另一方面,长途调运蔬菜主要来自北方,受降温天气影响,产地收购价格上扬。“如遇到降温雨雪天气,蔬菜价格还会有波动。”李涛分析称。

与蔬菜价格相比,蛋价开始“降温”。来自周谷堆的统计数据显示,由于天气转凉,有利鸡蛋存储,上周,合肥洋鸡蛋的批发价降到5.03元/斤,周环比跌了1.3%。

天气转冷,牛羊肉交易正式进入销售旺季。在周谷堆市场,畜禽肉类每天的平均交易量近460吨,价格周环比持平。其中,白条猪肉批发价为8.50元/斤,日均成交220吨。